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【午前８時４５分開会】 

○金山委員長職務代理者  大変お待たせいたしました。 

    本日の委員の出席は５名全員でありますので、本日の委員会は有効に成立いたしま

した。 

    これより平成２６年度第１１回定例会を開会いたします。 

    本市では、夏季の省エネルギーの取り組みを継続しております。本定例会において

も、出席者は軽装で照明は一部を消灯して実施いたしますので、御理解いただきます

ようお願いいたします。 

    本日の会議の議事については、小田原榮前委員長の任期が本年９月３０日をもって

満了となりましたので、私、４番、金山滋美が委員長職務代理者として進行いたしま

す。 

    日程に入ります前に、本年９月３０日に満了となりました小田原榮委員が、市議会

の同意を得て教育委員に再任されましたので、御報告申し上げます。任期は平成

２６年１０月１日から平成３０年９月３０日まで、議席番号は「八王子市教育委員会

会議規則」第５条第２項により、引き続き、１番となります。これからもよろしくお

願いいたします。 

    続いて、本日の会議録署名員の指名をいたします。 

    本日の会議録署名員は、２番、和田孝委員を指名いたします。よろしくお願いいた

します。 

─────────────────◇────────────────── 

○金山委員長職務代理者  それでは、日程に従いまして進行いたします。 

    日程第１、「八王子市教育委員会委員長選挙」を行います。 

    本件は、昨日９月３０日をもって委員長の任期が満了となりましたので、委員長選

挙を行うものです。 

    選任の方法については「八王子市教育委員会会議規則」第６条の規定により、単記

無記名投票とし、有効投票最多数を得た者を当選者といたします。ただし、最多数を

得た者が２人以上あるときは、これらの者につき再投票することといたします。 

    それでは、事務局は投票用紙を配付願います。 

〔事務局が投票用紙を配付〕 

○金山委員長職務代理者  それでは、投票用紙に記入をお願いいたします。 
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〔各委員が記入〕 

○金山委員長職務代理者  それでは、事務局は投票用紙を集めてください。 

〔事務局にて用紙回収・集計結果を委員長へ手渡す〕 

○金山委員長職務代理者  それでは、委員長選挙の結果を報告いたします。 

    小田原委員３票、和田委員１票、金山委員１票。よって、１番、小田原委員が委員

長に当選されました。 

    委員長の任期は「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１２条第２項の規

定により１年とされておりますので、平成２６年１０月１日から平成２７年９月

３０日までとなります。 

    それでは、小田原委員長、御挨拶をお願いいたします。 

○小田原委員長  皆さん、おはようございます。 

    私の趣旨としては、長期在職はよろしくない、高齢者の登用もできるだけ避けたほ

うがよいと、そういうふうにかねがね考えていたところです。また、随分前に亡くなっ

た祖母が「いつまでも長生きして、皆様に御迷惑をかけちゃいけませんよ」というの

が口癖であって、日ごろ私もそのように努めなければいけないなと思っていたのです

けれども、市長から、強い要請がございました。 

    在職を続けることでの御迷惑と、私が引き受けないことでの混乱といいますか、収

拾がつかないというようなことでの御迷惑と、どちらの迷惑が少ないかということで

進めていただきたいとお話しいたしましたところ、先ほど市長から辞令をいただいた

ところでございます。変わりばえのしないところで本席を汚すことになりますけれど

も、与えられた任期を、できるだけ皆様に御迷惑をかけないように、また誠心誠意務

めてまいりたいと存じますので、どうぞお力添えをよろしくお願いいたします。 

○金山委員長職務代理者  ありがとうございました。 

    それでは、これからは委員長に、議事進行をお願いいたします。 

○小田原委員長  それでは、先ほど申し上げましたように変わりばえのしないところで、

引き続き、御迷惑をかけるかもしれませんけれども、よろしくお願いしたいと思いま

す。 

─────────────────◇────────────────── 

○小田原委員長  それでは、引き続き、日程に従いまして進行いたします。 

    日程第２、「八王子市教育委員会委員長職務代理者の指定」を行います。 
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    指定の方法につきましては「八王子市教育委員会会議規則」第７条の規定により、

委員長選挙の方法を準用いたしますので、単記無記名投票といたします。 

    それでは、事務局は投票用紙を御配付願います。 

〔事務局が投票用紙を配付〕 

○小田原委員長  それでは、投票用紙に記入をお願いいたします。 

〔各委員が記入〕 

○小田原委員長  それでは、事務局は投票用紙をお集めください。 

〔事務局にて用紙回収・集計結果を委員長へ手渡す〕 

○小田原委員長  それでは、委員長選挙の結果を報告いたします。 

    金山委員が４票、和田委員が１票ということでございます。よって、４番、金山滋

美委員を委員長職務代理者として指定いたします。よろしくお願いいたします。 

    それでは、金山委員長職務代理者、御挨拶をお願いいたします。 

○金山委員長職務代理者  また、もう１年間大きなお役をいただくことになりました。頑

張らせていただきたいと思っております。 

    教育委員会制度の改革という喫緊の大きな課題もありますけれども、教育委員会と

いうのは本当に怒濤の波の中にいると思っておりますので、乗り遅れないように、ま

た子どもたちをしっかり守れるように、八王子の子どもたちのために、委員長、それ

から皆様方と一緒に頑張っていきたいと思っておりますので、１年間どうぞよろしく

お願いいたします。 

○小田原委員長  ありがとうございました。 

─────────────────◇────────────────── 

○小田原委員長  それでは、また改めまして、日程に従い進行いたします。 

    日程第３、第２３号議案「八王子市立学校教職員人事の内申に関する事務処理の報

告について」を議題に供します。 

    本案について、教職員課から御説明願います。 

○廣瀬教職員課長  それでは、第２３号議案 八王子市立学校教職員人事の内申に関する

事務処理の報告につきまして、御説明申し上げます。 

    ９月３日の定例会の第２２号議案で御説明させていただきましたが、下柚木小学校

源田佐知子校長は、平成２６年９月１６日から休職となり、後任として国立市立国立

第四小学校、外所弘章副校長が下柚木小学校校長として昇任する旨の内報が東京都教
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育委員会からございました。 

    東京都からの内報があったのが９月４日、人事の内申の提出期限が９月１０日であ

ったことから、教育委員会定例会において議決をするいとまがないため、９月８日に

教育長において事務処理を行いました。よって、この１０月１日の教育委員会定例会

において、「八王子市教育委員会の権限委任に関する規則」第４条第２項の規定によ

る承認を受けるため、本件を上程いたしました。 

    資料をめくっていただき、右ページになります。９月１６日付発令で、下柚木小学

校校長外所弘章（国立市立国立第四小学校副校長）５６歳の方でございます。 

    経歴といたしましては、昭和５９年の４月に江東区立明治小学校教諭を皮切りに、

平成１５年４月に多摩市立南貝取小学校主幹教諭、その後平成１６年４月に新宿区立

早稲田小学校副校長を経て、平成２３年４月に国立市立国立第四小学校副校長となり

ました。そして今回、昇任ということで本市の小学校に来ていただくというものでご

ざいます。 

    報告は、以上でございます。 

○小田原委員長  ただいま教職員課からの説明は終わりました。 

    本案につきまして、御質疑はございませんか。御質疑を含めて御意見がございまし

たら、お願いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小田原委員長  特にないようでございますので、お諮りいたします。 

    ただいま議題となっております第２３号議案につきましては、御提案のように承認

することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○小田原委員長  御異議ないものと認めます。よって第２３号議案につきましては、その

ように承認することにいたしました。 

    予定された議案等は、以上でございます。 

─────────────────◇────────────────── 

○小田原委員長  ほかに何か報告する事項等はございますか。 

○野村学校教育部長  ございません。 

○小田原委員長  委員の皆さんで、何かございますか。 

○金山委員長職務代理者  ９月２５日、２６日なんですけれども、札幌市で行われた全国
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市町村教育委員会連合会の理事会に参加してまいりました。 

    予算要望を出していましたので、その報告でありますとか、あと初等中等教育局の

教育財政課室長が来られて、行政説明を伺いました。その後は、道立の近代美術館と

いうところに行き、学芸員の説明とともに鑑賞をさせていただくということがござい

ました。皆さん、出ておられる方は熱心な方ばかりで、教育委員会の評価が低いので

はないかというようなお話もたくさん出まして、「１時間半しかやっていないと言わ

れるけれども、そのために４時間５時間、自分のパソコンなどを使って準備をしてい

ます」とか、旭川の近くの方だったと思いますが、「年間２００回、私は学校関連で

出ています」とおっしゃっている方もいまして、そういう熱気を感じる会でありまし

た。 

    以上、御報告申し上げます。 

○小田原委員長  全国の大会の御報告ですけれども、何か御質問等はございますか。 

お疲れ様でした。どうもありがとうございました。 

    ほかにございませんか。 

○和田委員  先日、エスフォルタアリーナのオープニングセレモニーに御招待いただき、

ありがとうございました。非常にすばらしい施設ができましたので、ぜひ活用を図る

ようないろいろな取り組みというか、市民の方たちにも声かけをしていただいて、ま

すます八王子市のスポーツとか、そういう楽しみの場になるように期待しております。

担当の方々は、走り回って本当にお疲れだった様子もわかります。お疲れ様でした。

どうもありがとうございます。よろしくお願いいたします。 

○小田原委員長  本当にお疲れ様でした。 

    そこで一言、何かございますか。 

○天野生涯学習スポーツ部長  八王子市で初めてのＰＦＩ事業によって新体育館ができた

わけでございますけれども、これから、八王子の子どもたちを含めたスポーツの推進、

その拠点となるような施設にしていきたいと考えております。 

○小田原委員長  オープニングセレモニーも華々しく行われていたわけですけれども、Ｐ

ＦＩ方式でやったこともあって、非常に苦労されたと思いますが、その御苦労をされ

た課長の皆さんで何かございませんか。 

○橋本スポーツ施設管理課長  当日御出席いただき、本当にありがとうございました。Ｐ

ＦＩは初めてということで、全く前が見えない中、道を切り開きながら進むしかない
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という状況の中で、確かに相当の苦労がありましたが、おかげさまで民間ならではの

よいところというのも肌で感じることができました。とても役所ではできないような

ことを民間ならできると。逆に民間のほうが役所のことを理解できていないなという

部分も相当肌で感じることができました。確かに官民の融合というのは非常に難しい

と思った反面、そこを理解して、相手はこう考えているはずだということで、また別

の意味で民間と融合した形での事業の展開というのはできるんじゃないかなと感じて

いるところでございます。 

    部長が言いましたとおり、小中学生のスポーツ活動の推進、ジュニア育成と、そう

いったことにどんどん活用していっていただきたいと思います。 

    以上でございます。本当にありがとうございました。 

○小田原委員長  お疲れ様でした。 

    それぞれお話しいただきたいと思いますけれども。 

○細井指導課長  例年「おおるり展」をダイエー八王子店で行っておりましたが、平成

２７年１月１５日からになりますけれども、今回はエスフォルタアリーナの多目的

ホールを利用し、そこで展示を行いたいと思っています。そうすることによって、市

内の小中学校の児童・生徒、また保護者にもそこに来ていただければ、お披露目もか

ねて周知できるかと思います。またその時期になりましたら、委員の皆様にはお知ら

せを送りますので、御出席のほどよろしくお願いいたします。 

○小田原委員長  一つの方法ということで。ただ、ダイエーが悲しむのか喜ぶのか。 

○細井指導課長  実は、ダイエーが今後あの場所を撤退するのか改修するのかということ

がまだ決まっていないみたいなんです。来年の１月ごろどうであるか、それがはっきり

しないので、予約ができないということで、今回はエスフォルタアリーナを利用させ

ていただくということです。 

○小田原委員長  場所も新しくなれば、また変わった形で発展するかもしれませんね。 

    いろいろなところからのお話を伺いたいんですけれども、今日は時間がございませ

んので、また使ってみれば、使い勝手のよさ、悪さというのが出てくるだろうと思い

ますので、おいおい「こうしたい」「ああしたい」という御提案等がございましたら

お願いしたいと思います。 

    それでは、予定した事項は全て終了いたしましたので、本定例会は以上で終了とい

たします。 
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    お疲れ様でした。 

【午前９時０５分閉会】 

 

 

 


